

昨日,易建联在微博曝光新生儿子的照片,引来众人惊呼:什么时候结婚的?!也有网友评论:阿联真是低调到尘埃里,保密程度堪比美国FBI,比王菲和谢霆锋厉害,前期一点消息都没透露。



网友调侃:狗仔队应该好好检讨一下



易建联在微博上晒幸福:与妻子拥吻,与儿子的小手紧紧相握。

# 易建联喜得贵子 什么时候结婚的? 阿联真是低调到尘埃里 保密程度堪比美国FBI

## 孩子在洛杉矶出生 可能已拥有美国国籍

昨日,易建联在微博上公布自己已经升级到爸爸了,太太为他生下一个儿子。据悉易建联的太太名叫荆灵,是一名模特。另据消息,易建联儿子的出生地点是在洛杉矶。这意味着孩子有可能已经拥有了美

国国籍。  
“今天太太经过7个小时的努力,带来了我们的新成员,那一刻的感动真的难以形容,希望儿子健壮成长,谢谢老天让我那么幸运地遇上你。Love U!”易建联在微博上

这样写道。  
这个消息对于大多数人来说都太突然了。因为在此前易建联一直没有公布过自己结婚的消息,而现在他微博中的太太究竟是谁,也引起了大家的好奇。

## 阿联保密工作有多到位 老婆场场看球躲过摄影师

在这个爆炸性消息曝出的同时,网友们惊呼易建联保密工作做得太到位,直到当爹才公布。所以围绕在“孩儿他妈”的问号就一个个冒了出来。

“孩儿他妈”名叫荆灵,1989年出生在广东,曾获得南方新丝路模特大赛的总冠军。据一些易建联身边的人描述,荆灵是“一个典型的广东女孩”,“传统、顾家、个性低调”、“社交简单”,而这也是易建联钟情于她的重要原因。两人相识于三四年前的一个朋友聚会,交往之后感情升温很快,不久之后双方就面见了父母。

有别于阿联以往的女友,年轻的荆灵特别的低调。阿联的父母去主场看球其实都会带上准儿媳,但是女孩儿都选择了

自己坐在看台上而不是和阿联父母坐在球员席后面。记者曾在赛后碰见阿联的妈妈带着她去外面吃饭,但当时阿联也没有在身旁陪同。从两人之间的言谈举止观察,“婆媳”之间早已经相处得非常融洽。

阿联和荆灵交往在他的朋友圈之间早已不是秘密,但结婚的事情,阿联还是处理得相当低调,不少朋友都只知道他结婚,但并不知其具体的领证时间。今年4月有网友曝出阿联在美国、深圳同荆灵一起逛街、买菜的照片,当时就有圈内人说:“这哪是什么女友,都是老婆了好吧。”而当时的荆灵已经有孕在身。

可靠消息显示,阿联绝非“奉子成婚”。那么从孩子的出生时间上推算,孩子是在去年年底怀上

的,这就意味着阿联在2013年就已经和荆灵领取了结婚证。但这一消息阿联身边很多朋友都不知道,“我只知道他们交往了很长时间,阿联也一直表达了想要结婚的愿望。”而对于阿联结婚的消息,阿联广东队的队友们一个个都是笑而不语不肯透露,纷纷表示希望让阿联自己来揭晓真相。

天蝎座的阿联一直对婚姻有着自己的渴望,加之又是生活在一个相对传统的广东家庭之中。随着自己年龄的增长,父母也开始催促他早日成家。2011年,阿联从NBA返回解说广东总决赛,在接受专访时他也大方承认自己经常被妈妈催婚。如今结婚生子终于了却了父母的心愿,一家人也是格外的高兴。

## 网友调侃

### 和姚明孙悦联姻 振兴中国篮球

昨日,网友纷纷送来祝福。不过,送来祝福的网友也还不忘调侃一番。有网友说:“这下易建联要赶快去找姚明或者孙悦,给孩子来一个娃娃亲,日后不论是中国男篮还是女篮,这都是振兴的希望。”

就在前不久,孙悦也喜得千金,小名取名叫月亮。算上时间的话,孙悦的女儿只比易建联的儿子大几个月。而正如网友所说,给这两个小孩儿定个娃娃亲正合适。而所说的姚明的女儿姚沁蕾却比易建联刚刚出生的儿子大三岁,这就有网友调侃道:“大三岁不是问题,中国有句老话叫女大三,抱金砖。”

还有网友甚至调侃到了广东宏远队,网友说:“随着易建联的儿子出生,宏远篮球将会经久不衰。”也确实,宏远多名球员的孩子也都是儿子。完全可以组成5个主力和一个第六人替补的球队了。

网友虽然尽显调侃,但相信此时的易建联也都是开心的,喜得贵子,这可能是易建联今年最大的收获。更有网友调侃:“难怪此次仁川亚运会易建联没有随队出征,原来是去陪伴老婆孩子了。所以,男篮输掉了比赛,还得靠阿联的爱子日后助中国男篮重返亚洲巅峰。”晨曦

五星电器 Fivestar 生活惠更好

五星享购 www.5star.cn

9月30日 - 10月8日

30% 40% 50%

五星电器 狂降价到

国庆黄金周盛大促销

买满2000惠2000 以此类推上不封顶

浦发银行 SPD BANK 刷浦发借记卡赢 菊珍饮料/洗衣液 银杏健康被 等好礼

活动详见店堂海报